

ഹസൻ കുഞ്ഞിന്റെ മൃതദേഹം

കുവൈത്ത് സിറ്റി: കഴിഞ്ഞ ദിവസം കുവൈത്തിൽ നിന്നും മരണമടഞ്ഞ ഹസൻ കുഞ്ഞിന്റെ മൃതദേഹം...



ഹസൻ കുഞ്ഞിന്റെ മൃതദേഹം



കിരീടം വില

- 1 യു.എ.ഇ ദിർഹം 22.86
1 ഓമൻ റിയാൽ 218.11
1 സൗദി റിയാൽ 22.36
1 ഖത്തർ റിയാൽ 23.02
1 കുവൈത്ത് ദിർഹം 274.23
1 ബഹ്റൈൻ ദിർഹം 222.80

Table with gold prices: സ്വർണവില (ഗ്രാമിന്-ദിർഹം), 24 കാരറ്റ് 297.75, 22 കാരറ്റ് 275.75, 21 കാരറ്റ് 267.00, 18 കാരറ്റ് 228.75

എണ്ണയിതര മേഖലയിലും യുഎഇക്ക് വളർച്ചയെന്ന് റിപ്പോർട്ട്

അബുദാബി: എണ്ണയിതര മേഖലകൾ യുഎഇക്ക് വമ്പിച്ച വളർച്ചയെന്ന് റിപ്പോർട്ട്. റിയാൽ എസ്റ്റേറ്റ്, ടൂറിസം, നിർമ്മാണം തുടങ്ങിയ എണ്ണ ഇതര മേഖലകളിൽ യുഎഇയുടെ സമ്പദ് വ്യവസ്ഥയ്ക്കു പുറമെ...



ഷാർജ്ജയുടെ മനോഹാരിതയ്ക്ക് ഓറ്റുകുടി 'ലയ്യ കനാൽ'

ഗവൺമെന്റ്: ഷാർജ്ജയിൽ അതിശയകാഴ്ചയൊരുക്കി മറ്റൊരു മനുഷ്യ നിർമ്മിത കനാൽ കൃഷി. എമിറേറ്റിന്റെ അന്യമനോഹരമായ യുഎഇ റോഡ് പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി...



ലയ്യ കനാൽ

ലയ്യ കനാൽ: ഷാർജ്ജയിൽ നിന്നും മനോഹരമായ കനാൽ പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി ഷാർജ്ജയിൽ നിർമ്മിച്ച ലയ്യ കനാൽ...

നിയമലഘനം ഓമനിൽ നാടുകേന്ദ്രവൽക്കരണത്തിന് തിരികെ വരാനാകില്ലെന്ന് മന്ത്രി

മന്ത്രി: ഓമനിൽ നിയമലഘനം നാടുകേന്ദ്രവൽക്കരണത്തിന് തിരികെ വരാനാകില്ലെന്ന് മന്ത്രി പറഞ്ഞു. ഓമൻ നിയമലഘനം നാടുകേന്ദ്രവൽക്കരണത്തിന് തിരികെ വരാനാകില്ലെന്ന് മന്ത്രി പറഞ്ഞു...



Sultanate of Oman Ministry of Labour

അബുദാബി ശക്തി അവാർഡുകൾ പ്രഖ്യാപിച്ച ഷാജി എൻ കരുണിന് ടി.കെ രാമകൃഷ്ണൻ പുരസ്കാരം

അബുദാബി: മലയാളത്തിലെ സർവ്വപ്രഥമമായ എഴുത്തുകാരൻ കരുണിന് ടി.കെ രാമകൃഷ്ണൻ പുരസ്കാരം പ്രഖ്യാപിച്ചു. 1987 ൽ അബുദാബി ശക്തി അവാർഡ് കമ്മിറ്റി പ്രഖ്യാപിച്ചു...



ടി.കെ രാമകൃഷ്ണൻ

അബുദാബി: മലയാളത്തിലെ സർവ്വപ്രഥമമായ എഴുത്തുകാരൻ കരുണിന് ടി.കെ രാമകൃഷ്ണൻ പുരസ്കാരം പ്രഖ്യാപിച്ചു. 1987 ൽ അബുദാബി ശക്തി അവാർഡ് കമ്മിറ്റി പ്രഖ്യാപിച്ചു...

മാതൃവന്ദനവുമായി അനുകൂലം മനസ്സ് പ്രകാശിപ്പിക്കാൻ

ദുബൈ: കേരളത്തിലെ മാതൃവന്ദനവുമായി അനുകൂലം മനസ്സ് പ്രകാശിപ്പിക്കാൻ അനുകൂലം മനസ്സ് പ്രകാശിപ്പിക്കാൻ...

യുഎഇയിലെ ആർജ്ജ ലാവണ്യ അന്തരീച്ച

ദുബൈ: യുഎഇയിലെ ആർജ്ജ ലാവണ്യ അന്തരീച്ച. ദുബൈയിലെ ആർജ്ജ ലാവണ്യ അന്തരീച്ച...



ആർജ്ജ ലാവണ്യ അന്തരീച്ച



യുഎഇയിലെ ആർജ്ജ ലാവണ്യ അന്തരീച്ച

കുവൈത്ത് വിമാനത്താവളത്തിൽ യാത്രക്കാർക്ക് ട്രോളി ഉപയോഗിക്കാം

കുവൈത്ത് സിറ്റി: കുവൈത്ത് വിമാനത്താവളത്തിൽ യാത്രക്കാർക്ക് ട്രോളി ഉപയോഗിക്കാം. കുവൈത്ത് വിമാനത്താവളത്തിൽ യാത്രക്കാർക്ക് ട്രോളി ഉപയോഗിക്കാം...

കുട്ടി അഹമ്മദ് കുട്ടിയുടെ നിര്യാതത്തിൽ അനുശോചിച്ചു

ഷാർജ്ജ: കുട്ടി അഹമ്മദ് കുട്ടിയുടെ നിര്യാതത്തിൽ അനുശോചിച്ചു. കുട്ടി അഹമ്മദ് കുട്ടിയുടെ നിര്യാതത്തിൽ അനുശോചിച്ചു...

യുഎഇയിലെ ഡ്രോണുകൾ പറത്താൻ രജിസ്ട്രേഷൻ നിർബന്ധമാക്കി

ദുബൈ: യുഎഇയിലെ ഡ്രോണുകൾ പറത്താൻ രജിസ്ട്രേഷൻ നിർബന്ധമാക്കി. ഡ്രോണുകൾ പറത്താൻ രജിസ്ട്രേഷൻ നിർബന്ധമാക്കി...

സ്കൂളുകൾ തുറക്കുന്നു 26ന് അപകടരഹിത ദിനം യുഎഇയിൽ പ്രത്യേക കാമ്പയിൻ

അബുദാബി: സ്കൂളുകൾ തുറക്കുന്നു 26ന് അപകടരഹിത ദിനം യുഎഇയിൽ പ്രത്യേക കാമ്പയിൻ. സ്കൂളുകൾ തുറക്കുന്നു 26ന് അപകടരഹിത ദിനം...



26-8-2024

26ന് അപകടരഹിത ദിനം യുഎഇയിൽ പ്രത്യേക കാമ്പയിൻ. സ്കൂളുകൾ തുറക്കുന്നു 26ന് അപകടരഹിത ദിനം...

ഫോട്ടിന്റെ അപ്പീലിൽ വിധി വെള്ളിയാഴ്ച



പാരിസ്: 100 ഗ്രാം ഭാരം കുടിയതിന്റെ പേരിൽ ഇന്ത്യൻ ഗുസ്തി താര വിനേഷ് ഫോഗട്ട് ഒളിമ്പിക്സിൽ നിന്ന് അയോഗ്യയാക്കപ്പെട്ട സംഭവത്തിൽ രാജ്യാന്തര തർക്കപരിഹാര കോടതി വിധി പറയുന്നത് വിന്ദും നീട്ടി. 16ന് വെള്ളിയാഴ്ച വിധി പ്രസ്താവിക്കും. ഇന്ത്യൻ സമയം ഇന്നലെ രാത്രി 9.30 വരെയെണ്ണ വിധി പറയാൻ ആർബിട്രേറ്റർ ഡോ. അനബെൽ ബെനറ്റിനോ കോടതി സമയം അനുവദിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ ഇത് 16ന് പാരിസ് സമയം വൈകിട്ട് 6 മണി വരെയായി നീട്ടി നൽകുകയായിരുന്നു. ഒളിമ്പിക് ഫെഡറലിൽ എത്തിയ ശേഷമാണ് വിനേഷ് അയോഗ്യയാക്കപ്പെട്ടത് എന്നതിനാൽ വെള്ളി മെഡൽ നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടാണ് അപ്പീൽ. ഒളിമ്പിക്സ് ഗുസ്തി 50 കിലോഗ്രാം ഫൈനൽ മത്സരത്തിന്റെ അനാണു വിനേഷ് ഫോഗട്ടിന്റെ ശരീര ഭാരം കുടിയെന്നു കാണിച്ച് താരത്തെ അയോഗ്യയാക്കിയത്. ഭാരം കുറയ്ക്കുന്നതിനായി താരം തലേന്ന് രാത്രി മുഴുവൻ കഠിനാധ്വാനം ചെയ്തെങ്കിലും ഫലം കണ്ടിരുന്നില്ല. തുടർന്ന് താരം രാജ്യാന്തര തർക്കപരിഹാര കോടതിയെ സമീപിക്കുകയായിരുന്നു. അപ്പീലിൽ കഴിഞ്ഞ ദിവസം തന്നെ വാദം പൂർത്തിയായിരുന്നു. എന്നാൽ അന്തിമ തീരുമാനമെടുക്കാൻ കൂടുതൽ സമയം അനുവദിക്കുകയായിരുന്നു.



സ്പോർട്സ്



ക്ലബിനായി ഒരു ട്രോഫി
കുറിയർത്തുന്ന ആദ്യത്തെ ക്യാപ്റ്റനാകാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ക്ലബിനായി ട്രോഫി നേടുക എന്നതാണ് എന്റെ വ്യക്തിപരമായ ലക്ഷ്യം. കാരണം ക്ലബിന്റെ ആരാധകർ ഈ നിമിഷത്തിനായി കാത്തിരിക്കുകയാണ്. ടീമിനെ മുന്നിൽ നിന്ന് നയിക്കുകയാണ് ഒരു ക്യാപ്റ്റൻ എന്ന നിലയിൽ ഞാൻ ചെയ്യേണ്ടത്. ടീമിനായി കഴിയാവുന്നതെല്ലാം നൽകും. തനിക്ക് കേരളത്തിൽ വലിയ സ്നേഹം ആണ് ലഭിക്കുന്നത്. കേരളത്തോടും ഞങ്ങളുടെ സ്നേഹിയത്തോടും എനിക്ക് വലിയ സ്നേഹമുണ്ട്. അവിടെ കളിക്കുമ്പോൾ ലഭിക്കുന്ന ഫീൽ അതിശയകരമാണ്.

-അഡ്രിയാൻ ലൂണ

www.chandrikadaily.com

BREAKING റയൽ ഓഡ്രിഡ്-അറ്റ്ലാന്റ് രാത്രി 12.30 തൽസമയം സോണി ലീവ്

ഇവരാണിവരാണ് വിടുവിടുക

ശ്രീജേഷിനും സംഘത്തിനും ഡൽഹിയിൽ വൻ വരവേൽപ്പ്



പാരിസ് ഒളിമ്പിക്സിൽ വെങ്കലം നേടിയ ഹോക്കി താരങ്ങൾക്ക് ഡൽഹിയിൽ സ്വീകരണം നൽകിയപ്പോൾ

ന്യൂഡൽഹി: പാരിസ് ഒളിമ്പിക്സിൽ വെങ്കലം നേടിയ ഇന്ത്യൻ ഹോക്കി ടീമിന്റെ രണ്ടാമത്തെ സംഘം നാട്ടിൽ തിരിച്ചെത്തി. ഒളിമ്പിക്സിന്റെ സമാപന ചടങ്ങുകൾക്ക് ശേഷമാണ് ടീം നാട്ടിലേക്ക് തിരിച്ചത്. ന്യൂഡൽഹി രാജ്യാന്തര വിമാനത്താവളത്തിലെത്തിയ മലയാളി താരം പി.ആർ ശ്രീജേഷിനും സംഘത്തിലും ഉറപ്പ് മൂലമായ സ്വീകരണമാണ് വിമാനത്താവളത്തിലും പുറത്തും ലഭിച്ചത്. പാരിസ് ഒളിമ്പിക്സിലെ വെങ്കല മെഡൽ ജേതാക്കളെ കാണാൻ ഡൽഹി വിമാനത്താവളത്തിൽ വൻ ജനക്കൂട്ടമാണ് തടിച്ചുകൂടിയത്. ബുധനാഴ്ച ഇന്ത്യൻ താരങ്ങൾക്ക് ഹോക്കി ഫെഡറേഷന്റെ ഔദ്യോഗിക സ്വീകരണമുണ്ട്. നേരത്തേ ശനിയാഴ്ച ഹോക്കി ടീമിന്റെ ആദ്യ സംഘം നാട്ടിലെത്തിയിരുന്നു. ഒളിമ്പിക്സിന്റെ സമാപന ചടങ്ങിനായാണ് ചില താരങ്ങൾ പാരിസിൽ തുടർന്നത്. സമാപന ചടങ്ങിൽ ഷൂട്ടർ മനു ഭാകറിനൊപ്പം ഇന്ത്യൻ പതാകയേന്തിയ ശ്രീജേഷിയും ഉൾപ്പെട്ടു. സെമി ഫൈനലിൽ ഇന്ത്യ ജർമ്മനിയോട് തോറ്റിരുന്നു. എന്നാൽ വെങ്കല മെഡലിനായുള്ള പോരാട്ടത്തിൽ സ്വെഡനിനെ 2-1ന് കീഴടക്കിയാണ് ഇന്ത്യ മൂന്നാം സ്ഥാനം നേടിയത്. തുടർച്ചയായി രണ്ടാം തവണയാണ് ഇന്ത്യ വെങ്കല മെഡലിനർഹരാവുന്നത്.

തള്ളിമാറ്റിക്കാതെ സാറെ...

കേന്ദ്രം പരിശീലനത്തിന് ഒന്നരക്കോടി നൽകിയെന്ന് കള്ളമെന്ന് അശ്വിനി പൊന്നപ്പ



ന്യൂഡൽഹി: പാരിസ് ഒളിമ്പിക്സിൽ മുന്നോടിയായുള്ള പരിശീലനത്തിന് കേന്ദ്ര സർക്കാർ 1.5 കോടി രൂപ അനുവദിച്ചിരുന്നെന്ന് വാദം കള്ളമെന്ന് ബാഡ്മിന്റണിൽ താരം അശ്വിനി പൊന്നപ്പ. അശ്വിനി പൊന്നപ്പ, തനിക്ക് വനിതാ ഡബിൾസ് ടീമിനാണ് ഒന്നര കോടി അനുവദിച്ചതായി റിപ്പോർട്ടുകൾ വന്നിരുന്നു. തനിക്ക് ഒരു പണവും ലഭിച്ചിട്ടില്ലെന്ന് അശ്വിനി വ്യക്തമാക്കി. വസ്തുതകൾ ഇല്ലാതെ എങ്ങനെ ഒരു ലേഖനം എഴുതാനാകും? എങ്ങനെയാണ് ഈ കള്ളങ്ങൾ എഴുതപ്പെട്ടത്? ഓരോരുത്തർക്കും ഒന്നര കോടി ലഭിച്ചോ? ആരീതിനിന്ന്? എന്തിനു വേണ്ടി? ഞാൻ ഈ പണം സ്വകരിച്ചിട്ടില്ല. ഫണ്ടിങ്ങിനുള്ള ടോപ്പിലോ മറ്റേതെങ്കിലും സംഘടനയിലോ ഞാൻ അംഗമായിരുന്നില്ല. അശ്വിനി എക്സിൽ പറഞ്ഞു. പാരിസ് ഒളിമ്പിക്സിൽ ബാഡ്മിന്റണിൽ വനിതാ ഡബിൾസിൽ ആശ്വിനിയും തനിഷയയും ഗ്രൂപ്പ് ഘട്ടത്തിൽ തന്നെ പുറത്തായിരുന്നു. പലായജി താരം എച്ച്.എസ്. പ്രസോയിക്ക് 1.8 കോടിയും സാതിക്ക് -ചിരാഗ് സഖ്യത്തിന് 5.62 കോടിയും പരിശീലനത്തിനായി ചെലവഴിച്ചിരുന്നുവെന്നും റിപ്പോർട്ടുകളുണ്ട്. പ്രസോയിക്ക് തന്നെ പുറത്തായിരുന്നു. അതല്ല ലക്ഷ്യ സെനിയോട് തോറ്റ് പുറത്തായി. സാതിക്ക്-ചിരാഗ് സഖ്യം ക്വാർട്ടർലും പുറത്തായി.

പി.വി. സിന്ധുവിനു 26.60 ലക്ഷവും ലക്ഷ്യ സെനിയനു 9.33 ലക്ഷവും ജർമനിയിലും ഫ്രാൻസിലും പരിശീലനം നേടുന്നതിനായി ചെലവഴിച്ചിരുന്നതായും റിപ്പോർട്ടുകളുണ്ട്. ഇതിനു പുറമെ പി.വി സിന്ധുവിന് സർക്കാരിന്റെ സഹായമായി 3.13 കോടി രൂപ ലഭിച്ചതായും പറയുന്നു. സാതിയുടെ മിഷൻ ഒളിമ്പിക് സെൽ 72.03 കോടി രൂപയാണ് ബാഡ്മിന്റണായി ചെലവഴിച്ചതെന്ന് പറയുന്നത്. ഒളിമ്പിക്സിൽ നേടിയെടുത്ത 470 കോടി രൂപയും ചെലവഴിച്ചതായും പറയുന്നു.



അൽവാറസിനെ അൽലറ്റിക്കോ റാഞ്ചിയത് 875 കോടിക്ക്

മാഡ്രിഡ്: മാഞ്ചസ്റ്റർ സിറ്റിയുടെ അർജന്റീനിയൻ മുന്നേറ്റതാരം ജുലിയൻ അൽവാറസ് സ്പാനിഷ് ക്ലബായ അൽലറ്റിക്കോ മാഡ്രിഡിൽ. 875 കോടി രൂപയ്ക്കാണ് (102.4 മില്യൺ ഡോളർ) അൽലറ്റിക്കോ താരത്തെ സ്വന്തമാക്കിയത്. 2030 വരെ, ആറ് വർഷത്തേക്കാണ് കരാർ ഉറപ്പിച്ചത്. 2022ൽ ലോകകപ്പ് നേടിയ അർജന്റീനിയൻ മുന്നേറ്റ താരമാണ് ജുലിയൻ അൽവാറസ്. 2022ൽ റിവർ പ്ലേറ്റിൽ നിന്ന് മാഞ്ചസ്റ്റർ സിറ്റിയിലെത്തിയ അൽവാറസ്, രണ്ടുതവണ പ്രീമിയർ ലീഗ് കിരീടവും ഒരു ടവണ് ഫോർട്ടുനാ ലീഗ് കിരീടവും എഫ്.എ. കപ്പലും യുവേഫ് സൂപ്പർ കപ്പലും ക്ലബ് ഡോക്ട്രിനും ഉൾപ്പെടെ നേടി. പരിശീലകൻ പെപ്പ് ഗാർസിയായുള്ള കഴിവിലൂടെയും നേട്ടങ്ങളെല്ലാം. അർജന്റീനിയൻ മുന്നേറ്റ താരം ഡിഗോ സിമിയോണി പരിശീലിപ്പിക്കുന്ന അൽലറ്റിക്കോ മാഡ്രിഡിന്റെ മുന്നേറ്റത്തിന് അൽവാറസിന്റെ വരവ് കരുത്തുപകരും.

റയലിനായി എംബാപ്പെ ഇന്നിറങ്ങും

യുവേഫ സൂപ്പർ കപ്പ് റയൽ-അറ്റ്ലാന്റ് മത്സരം ഇന്ന് എംബാപ്പെക്ക് ഓഡ്രിഡിൽ പ്രതിഫലം ഓസം 23.7 കോടി രൂപ



വിനീഷ്യസ് ജൂനിയർ, ജൂഡ് ബെല്ലിങ്ഹാം, കിലിയൻ എംബാപ്പെ എന്നിവർ പരിശീലനത്തിനിടെ

മാഡ്രിഡ്: ഫ്രഞ്ച് സൂപ്പർ താരം കിലിയൻ എംബാപ്പെയ്ക്ക് ഇന്ന് റയൽ മാഡ്രിഡ് ജഴ്സിയിൽ അരങ്ങേറും. യുവേഫ സൂപ്പർ കപ്പിൽ ഇന്ന് രാത്രി 12.30നാണ് റയൽ ഇന്റാലിയൻ ക്ലബായ അറ്റ്ലാന്റേയെ നേരിടുക. ജൂണിൽ ബൊറൂഷ്യ ഡോർട്ട്മണ്ടിനെ തോൽപ്പിച്ച ചാമ്പ്യൻസ് ലീഗ് ജേതാക്കളായ കരാർലോ ആൻഡ്രോട്ടിയുടെ റയലും യൂറോപ്പ് ലീഗിൽ ബയർ ലവർകൂസനെ അടിച്ചതിൽ ജേതാക്കളായ അറ്റ്ലാന്റേയും തമ്മിലുള്ള പോരാട്ടത്തിൽ എംബാപ്പെയുടെ അരങ്ങേറ്റമാണ് ഏവരും ഇല്ലാതെ കരുതിയത്. അഞ്ച് സൂപ്പർ കപ്പ് കിരീടങ്ങൾ നേടിയ റയലിന് അറ്റ്ലാന്റേയെ ഇന്ന് തോൽപ്പിക്കാതെ എംബാപ്പെയുടെ റയൽ മാഡ്രിഡിൽ അരങ്ങേറേണ്ടത് ആറ് സൂപ്പർ കപ്പ് കിരീടം നേടിയ ആദ്യ ടീമെന്ന റെക്കോഡ് നേടിയ സന്തമാകും.

വിനീഷ്യസ് ജൂനിയറിനും ജൂഡ് ബെല്ലിങ്ഹാമിനുമൊപ്പം എംബാപ്പെയ്ക്ക് തിളങ്ങാൻ സാധ്യമാണെന്ന് ഫുട്ബോൾ പണ്ഡിറ്റുകളുടെ പ്രവചനം. അതേ സമയം റയൽ മാഡ്രിഡ് ക്യാമ്പിൽ അരങ്ങേറേണ്ടത് ആറ് സൂപ്പർ കപ്പ് കിരീടം നേടിയ ആദ്യ ടീമെന്ന റെക്കോഡ് നേടിയ സന്തമാകും. വിനീഷ്യസ് ജൂനിയറിനും ജൂഡ് ബെല്ലിങ്ഹാമിനുമൊപ്പം എംബാപ്പെയ്ക്ക് തിളങ്ങാൻ സാധ്യമാണെന്ന് ഫുട്ബോൾ പണ്ഡിറ്റുകളുടെ പ്രവചനം. അതേ സമയം റയൽ മാഡ്രിഡ് ക്യാമ്പിൽ അരങ്ങേറേണ്ടത് ആറ് സൂപ്പർ കപ്പ് കിരീടം നേടിയ ആദ്യ ടീമെന്ന റെക്കോഡ് നേടിയ സന്തമാകും. വിനീഷ്യസ് ജൂനിയറിനും ജൂഡ് ബെല്ലിങ്ഹാമിനുമൊപ്പം എംബാപ്പെയ്ക്ക് തിളങ്ങാൻ സാധ്യമാണെന്ന് ഫുട്ബോൾ പണ്ഡിറ്റുകളുടെ പ്രവചനം. അതേ സമയം റയൽ മാഡ്രിഡ് ക്യാമ്പിൽ അരങ്ങേറേണ്ടത് ആറ് സൂപ്പർ കപ്പ് കിരീടം നേടിയ ആദ്യ ടീമെന്ന റെക്കോഡ് നേടിയ സന്തമാകും.

ലീഗ് കിരീടം നേടിയിട്ടില്ലാത്ത 25കാരനായ എംബാപ്പെയ്ക്ക് റയലിനൊപ്പം കിരീടം നേടാനുള്ള സുവർണാവസരമാണിത്. ഇതിനോടൊപ്പം ലൂക്ക മോഡ്രിച്ച്, ടോണി ക്രൂസ്, നാച്ചോ ഫെർണാണ്ടസ് എന്നിവർ സിസറോട്ടാവിൽ ബുട്ടുകൾക്കുവേണ്ടി കരുതുന്നത്. ഇതോടെ എംബാപ്പെയ്ക്ക് റയലിന്റെ കേന്ദ്ര ബിന്ദുവെന്നാണ് വിലയിരുത്തൽ. എന്നാൽ എംബാപ്പെയ്ക്ക് തൽ തിളങ്ങുന്ന ഇടതു വിംഗിനെ അക്കൂറുന്ന് വിനീഷ്യസ് ജൂനിയറാണ്. വലതു വിംഗിൽ റോഡ്രിഗോയോ മിക്ക് കാട്ടുനൂ. ജൂണിൽ നടന്ന യൂറോ കപ്പിൽ മോശം ഫോമിലായിരുന്ന എംബാപ്പെയ്ക്ക് പെനാൽറ്റിയിൽ നിന്ന് ഒരു ഗോൾ മാത്രമാണ് നേടാനായത്. മത്സരത്തിനിടെ മൂക്കിന് പരിക്കേറ്റ എംബാപ്പെയ്ക്ക് മുഖാവരണം അണിഞ്ഞാണ് മത്സരങ്ങൾക്കിറങ്ങിയത്. ഇത് പ്രകടനത്തെ ബാധിച്ചതായി എംബാപ്പെ പിന്നീട് വെളിപ്പെടുത്തിയിരുന്നു.

നദീമിന് പി.എ.കെ 92.97 നമ്പർ കാറ്റും 10 കോടി രൂപയും

ലാഹോർ: പാക്ക് ഒളിമ്പിക് സർണ മെഡൽ ജേതാവ് അർഷദ് നദീമിന് പത്തുകോടി പാകിസ്താൻ രൂപയും സ്പെഷ്യൽ റെജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പറുള്ള കാറ്റും പാരിതോഷികമായി ലഭിച്ചു. പാക്ക് പഞ്ചാബ് മുഖ്യമന്ത്രി മനിയം നവാസ് ഷരീഫാണ് ഉപഹാരങ്ങൾ നൽകിയത്. പത്തു കോടി രൂപയ്ക്കു പുറമെ, പാകിസ്താൻ റെജിസ്ട്രേഷനിലുള്ള പി.എ.കെ 92.97 നമ്പർ പ്ലേറ്റിലുള്ള കാറ്റും നദീമിന് കൈമാറി. ഹോണ്ട സിവിക് കാറാണ് നൽകിയത്. പാരിസ് ഒളിമ്പിക്സ് ജവാലിൻ ത്രോയിൽ 92.97 മീറ്റർ ദൂരമെറിഞ്ഞാണ് നദീമിന് ഓഡ്രിഡിൽ ഉപഹാരമായി പാരിതോഷികം നൽകിയത്. അദ്ദേഹം അധിപതിക്കുന്ന ഗ്രാമത്തിന്റെ പാരമ്പര്യവും സംസ്കൃതിയും ഉയർത്തിപ്പിടിക്കാൻ ഉദ്ദേശിച്ചിരുന്നു പാരിതോഷികം നൽകിയത്. ഇത് വളരെ മുഖ്യമന്ത്രിയും ആരംഗം നിറഞ്ഞതായിട്ടാണ് നാട്ടുകാർ കണക്കാക്കുന്നത്. കൂടാതെ, പാക്ക്-അമേരിക്കൻ വ്യവസായി സുസുക്കി അൾട്ട്രാ കാറ്റും പാരിതോഷികം പ്രഖ്യാപിച്ചിരുന്നു. ഇത് വ്യക്തമാക്കി വിമർശനങ്ങൾക്ക് വിധേയമായിരുന്നു. പാരിതോഷികം ലഭിച്ച പണം ഉപയോഗിച്ച് ക്യാറ്റുംബത്തോടെ സുഖമായിരിക്കാൻ ഉറപ്പു നൽകിയിട്ടുണ്ട്. അർഷദ് നദീമിന് പാക്ക് പഞ്ചാബ് മുഖ്യമന്ത്രി മനിയം നവാസ് ഷരീഫ് കാർ സമ്മാനിക്കുന്നു.



ഒളിമ്പിക് സർണ മെഡൽ ജേതാവ് അർഷദ് നദീമിന് പാക്ക് പഞ്ചാബ് മുഖ്യമന്ത്രി മനിയം നവാസ് ഷരീഫ് കാർ സമ്മാനിക്കുന്നു

